Décomposer les nombres
jusqu’a 49
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2 < Quide Lisa,
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. Continue la suite de nombres de 1 en 4 jusqu'a 18 ().
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Résoudre des problémes (3)
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/ Les péules ont
10 poussins, les

canesont

20 canetons
etladindea2
\_dindonneaux. A

A - Aide Nabil
a calculer.

ﬁ Les brebis et les chevres ont des petits.

- Pour calculer
une addition tu peux
utiliser ce que tu connals

Ily a 26 agneaux et 20 chevreaux.

; . Combien de petits y a-t-il dans laferme?
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a Les juments et les anesses ont des petits. E Dans le pré, il y a 1 taureau, 30 vaches

ily a 10 poulains et 21 anons. et 2 veaux.

: .+ . Combien d’animaux vont revenir
l'écurie ? dans 'étable ?

- Combien de petits y a-t-il dans
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Je révise

Maman ours péche 11 poissons et en mange 4.
% sCombien de poissons reste-t-il pour

ses petits ?
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